关于组织英国提赛德大学游学项目的通知
为进一步提高我校人才培养质量，为我校学生搭建高品质的国际交流平台，开拓我校大学生的国际视野，提高大学生的国际交流能力和就业竞争力,学校拟定在2017年暑假组织第二届英国提赛德大学游学项目。
一、培训机构及内容
（一）培训机构——英国提赛德大学
我校于2004年与英国提赛德大学建立友好合作关系，并在食品科学与工程、机械设计制造及其自动化、国际贸易等专业领域建立了多项中英交流合作办学项目，截至目前我校已有近两百名学生赴该校留学深造。两校间多年的互信合作与深厚友谊也为学生暑期游学项目提供了坚实基础和有力保障。 
（二）培训内容
此次游学项目主要分为工程类、艺术设计类传媒类以及媒体类三大类，学生可根据所学专业及个人兴趣选择其中一类，来深入体验英国高等教育模式，学习权威的专业认证课程，获得丰富的实践机会，并在学习之余畅享各种世界美食，欣赏绝美的英伦风光，充分体验当地文化习俗，拓宽国际视野。
1.工程类
学生将参与为期两周的英国皇家特许工程协会认证专业课程，包括桥梁建造、材料抗压试验、水灾现场模拟、混凝土制造工艺、食品制造、彩虹试验、犯罪现场勘查、飞行器试验等多种工程类实践课程，与此同时还将在每天的下午茶时光与英国当地大学生亲密互动，快速提高英语口语及实际运用能力。
2.艺术设计类
学生将有幸与007系列座驾的著名工业设计大师阿斯顿·马丁成为校友，参与为期两周的艺术设计专业课程，学习如何通过绘画、拍照以及电子设计等方式将自己作品制作成功，并展示给所有同学和老师。与此同时还将在每天的下午茶时光与英国当地大学生亲密互动，快速提高英语口语及实际运用能力。
3.媒体类
学生将参与为期两周的媒体专业课程，学习拍摄纪录片，并使用最顶级的摄影器材，在提赛德大学专业的摄影棚与工作室中进行拍摄和剪辑制作。学生作品将在提赛德大学每年一度的毕业典礼上与大家分享，并有机会参观BBC（英国国家广播电视台）。与此同时还将在每天的下午茶时光与英国当地大学生亲密互动，快速提高英语口语及实际运用能力。
（三）食宿安排
提赛德大学将安排所有学生入住提赛德大学Wifi全覆盖、客厅、餐厅、洗衣房、厨房、卧室以及洗漱用品等设施一应俱全的校内宿舍区，所有房间均为单人间，并将为学生提供当地知名中餐作为日常饮食，与此同时更将带学生去知名意大利餐厅、美丽渔村等地品尝世界各地美食。
（四）课外活动及考察
学生除了每天课后可在提赛德大学刚刚于2016年投入275万英镑建成的全新体育馆和健身房进行篮球、羽毛球、乒乓球、健身塑形等各种体育活动外，周末更有专人带领学生游览约克、惠特比以及德兰市等多个英伦风情城市及湖区，并在最后一周进行深度英伦游，走进全英顶级大学、参观白金汉宫、国家艺术馆、特拉法加广场的大笨钟、威斯敏斯特教堂、国会大厦、唐宁街和大英博物馆、塔桥、温莎城堡、格林尼治皇家天文台、海事博物馆、伦敦巨眼摩天轮等英国著名景点，尽情享受英伦风情。
二、培训时间
拟定2017年7月16日--8月5号，为期三周。
三、培训费用
1.英国提赛德大学培训费：工程类夏令营20500元，设计和媒体类夏令营22000元。费用包括：学费、住宿费、接机、境外旅游保险、各景点门票费用、境外交通费用、每日丰富美味的各国特色三餐等境外全程费用。
2.其它费用：约计11000元人民币，包括签证费、往返国际机票及交通费等（具体金额根据实际需要而定）。
四、学分奖励
   学生回国后，凭外方颁发的游学项目结业证书，可向学校申请大学生综合素质拓展学分，经审核后，给予相应的学分认定。
五、报名方式
各学院即日起组织学生自愿报名，并于2017年4月1日之前将填写好的报名申报表（经学院党委签字盖章）扫描件发送至邮箱m.liu@tees.ac.uk    。
联系人：刘老师
咨询电话：18515913717，010-58206168
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